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Que doit faire Rajeev pour payer son repas et la location de la hotte ?
Il doit conduire le camion plein de briques.

1l doit faire dix voyages avec sa hotte pleine de briques.
( Il doit faire vingt voyages avec sa hotte pleine de bnques \’)-

Comment monte-t-il sur le camion? Que transporte-t-ﬂ dans sa hotte ?
Il utilise un monte-charge. _ des planches
Il grimpe @ I'aide d'une plonche'. ) de la farine
: % . s = i e B
Il monte & I'aide d'une corde. des briques )

2) Réponds aux guesti

des phrases. Utilise les mots de la question.

a) Pourquoi Rajeev n’a pas le droit d’aider Noureen ?

Con Y meAmk paa fondic do Kompa

b) Pourquoi Noureen avance-t-il difficilement ?

b) Pourquoi Rajeev donne-t-il son nom a ’'homme qui a vidé sa hotte ?

P e O homume w‘(,,mb_ i Ly-_m o won conle

agner Parjour. Rzyccv cléfja fait au début de Phistoire.

Crestle nombre de roupics (Clest I’z‘igc de Cest le nombre de voyages qu il
a
./\5

4) Colorie de la méme couleur les synonymes .
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